

**2011-11-17 Коммунисты – за соблюдение законов**

Разосланное ряду воронежских СМИ сообщение об избиении якобы активистами КПРФ сторонников «Единой России», пытавшихся воспрепятствовать рисованию на стене отремонтированного дома лозунга Компартии, - это попытка разыграть ещё одну провокацию против КПРФ. Обком КПРФ официально заявляет, что члены КПРФ никакого отношения к данному инциденту не имеют. У коммунистов есть достаточно знаний, общественно-политической подготовки, умения убеждать и уважения окружающих, чтобы входить с людьми в контакт и агитировать их путём устных бесед и распространения печатной продукции, выпущенной партией. Тем более что сегодня это делать легче и эффективнее потому, что жизнь доказала правоту коммунистов, предупреждавших о пагубности для России правого либерального курса.

Таким образом, нет никакого смысла пачкать стены и особенно прибегать к мордобою, настраивая людей против себя. Вывод: случившееся – провокация, и мы просим СМИ ознакомить граждан с нашей позицией.

**Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ**